



Первый заместитель руководителя Следственного управления провел личный прием граждан



Первый заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Владимир Игнатенков совместно с заместителем прокурора Архангельской области Артёмом Шibaковым провели выездной прием граждан в Онежской межрайонной прокуратуре.

На прием обратилось 9 человек.

Обращения касались вопросов пенсионного, трудового и жилищного законодательства, взыскания алиментов, а также несогласия с результатами проведенных правоохранительными органами процессуальных проверок.

Двум потерпевшим разъяснен порядок избрания судом меры пресечения обвиняемому по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

уголовному делу о преступлении против половой неприкосновенности, а также принятые органами предварительного следствия меры по защите их прав.

Все пришедшие на прием граждане получили полные и квалифицированные разъяснения по всем интересующим вопросам, принято два письменных заявления.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1721151>